
Megoldás. A keresett egyenesek vagy nem változnak a transzformá
ió során, úgynevezett �x egyenesek; vagy

önmagukba mennek át, invariáns egyenesek.

Ha az egyenes nem változik, az azt jelenti, hogy minden pontja azonos a képével. Legyen P (x; y), P ′(x − y;−y),
ekkor x = x − y, és y = −y. Mindkét egyenl®ség azt fejezi ki, hogy y = 0. A transzformá
ió �x egyenese tehát az x

tengely.

Ha az egyenes a transzformá
ió során önmagába megy át, ez azt jelenti, hogy az egyenesnek és képének a meredek-

sége megegyezik (az nyomban adódik, hogy függ®leges egyenesek képe nem függ®leges, így invariáns egyenesnek van

meredeksége) és mindkett® ugyanabban a pontban metszi az y tengelyt.

Legyen e egyenlete y = mx+ b, ekkor e′ egyenlete −y = m(x − y) + b. Ez akkor és 
sak akkor lesz az y = mx+ b

egyenlet¶ egyenes egyenlete, ha m = 2. Tehát minden olyan egyenes invariáns, amelynek a meredeksége 2.
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